PHEP TRU CAC SO TRONG PHAM VI 100 000

85674 — 58329 = ? e 4 khong trir duoc 9, 1y 14 trir 9 bang 5, viét 5 nho 1.

_ 85674 e 2 thém 1 bang 3 ; 7 trir 3 bang 4, viét 4.
58329 o 6 trir 3 bang 3, viét 3.
27345 o 5 khong trur duoc 8, 1y 15 tris 8 bang 7, viét 7 nha 1.
e 5thém 1 bang 6 ; 8 tri 6 bang 2, viét 2.
85674 — 58329 = ...
1) Tinh
92896 _ 73581 59372 32484
65748 36029 53814 9177
(2) Pattinh r6i tinh :
a) 63780 — 18546 ; b) 91462 — 53406 ; c) 49283 — 5765.

(3) Mot quang duong dai 25 850m, trong d6 c6 9850m duong da trai nhya. Hai con
bao nhiéu ki-l6-mét duong chua dugc trai nhua ?
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